

अधिकारियों को दिव्यांगजनों के प्रति संवेदनशील होना जरूरी : बोरा

रायपुर। अधिकारियों का दिव्यांगजनों के प्रति संवेदनशील होना आवश्यक है। जब आप अपने फ़ोल्ड में जाए, तो अधिक से अधिक दिव्यांगजनों को शासकीय योजनाओं का लाभ दिलाने का प्रयत्न करें। यह कहना था समाज कल्याण विभाग के सचिव सोनमणि बोरा का। उन्होंने यह 20 जुलाई को माना स्थित राज्य संसाधन एवं पुनर्वास केन्द्र के सभाकक्ष में 2015 बेच के डिटी कलेक्टरों से कहा। उन्होंने डिटी कलेक्टरों को समाज कल्याण विभाग द्वारा चलाए जाने वाले विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी। दिव्यांगता के प्रकार, दिव्यांगजन अधिनियम, विभिन्न पेंशन योजनाओं की जानकारी दी गयी। सोनमणि बोरा ने बताया कि दिव्यांगजनों को पेंशन योजना का सही लाभ मिल सके। इसके लिए डायरेक्ट बेनिफिट ट्रॉसफर के तहत आधार कार्ड से बैंक के खाता नम्बर का सीडिंग किया जा रहा है। बोरा ने विभाग द्वारा तृतीय लिंग समूह के व्यक्तियों के लिए किए जा रहे कार्यों की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि तृतीय लिंग के व्यक्तियों के परिचय पत्र बनवाए जा रहे हैं। उनका मेडिकल बोर्ड है, जिसमें मनोचिकित्सक भी होते हैं। तृतीय लिंग के व्यक्तियों को अधिक से अधिक कौशल विकास योजना से जोड़ने प्रयास किया जा रहा है। उल्लेखनीय है कि 2015 बेच के 22 डिटी कलेक्टरों की ट्रेनिंग प्रशासनिक प्रशिक्षण अकादमी निमोरा में चल रही है।

प्रशिक्षण के दौरान डिटी कलेक्टरों ने दिव्यांगजनों हेतु समाज कल्याण विभाग द्वारा चलाए जा रहे गेट लेब, फिजिकल रिफरल रिहैबिलि टेशन सेक्टर का भ्रमण किया गया। इस अवसर पर विभाग के सचिव सोनमणि बोरा ने परिसर में कदम का पौधा, विभाग के डायरेक्टर संजय अलग ने बादम का पेड़, प्रशासनिक अकादमी के प्रशिक्षण संचालक डी.एल. वर्मा तथा गोल्डन बुक ऑफ वर्ल्ड के श्री मनीष ने नीबू के पेड़ लगाए। इस अवसर पर विभाग के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

वेज रीविजन एवं अन्य मांगों को लेकर विद्युत कर्मियों की अनिश्चितकालीन हड़ताल प्रारंभ

रायपुर (आरएनएन)। छग राज्य विद्युत मंडल कंपनी द्वारा वेज रीविजन की मांग एवं अन्य मांगों को लेकर कंपनी के जिम्मेदारों को अनेकों बार ज्ञापन सौंपने के उपरांत भी कर्मियों की मांग आज तक पूर्ण नहीं हुई है। छग विद्युत कर्मि संघ के अध्यक्ष जगजीत सिंह वालिया ने बताया कि मांगें पूर्ण नहीं होने पर विद्युत कर्मि प्रदेश स्तरीय धरने पर छग राज्य विद्युत मंडल मुख्यालय डंगनिया के समक्ष अनिश्चितकालीन हड़ताल प्रारंभ कर दिये है। वालिया ने बताया कि कंपनी ने कर्मचारियों को आश्वासन दिया था कि जुलाई में वेतन बढ़ी हुई दर पर मिलेगा किन्तु अन्य मांगों स्वीकार नहीं की गई। विद्युत कर्मियों की इस हड़ताल का असर विद्युत आपूर्ति पर पड़ने की आशंका से कर्मियों ने इंकार नहीं किया है। कर्मियों के अनुसार कंपनी द्वारा वादाखिलाफी के विरोध में अनिश्चितकालीन हड़ताल प्रारंभ की गई है। महामंत्री अरुण सांखल ने बताया कि वेतन पुनरीक्षण का आदेश तीन साल का पहले जारी हुआ था उसके बाद से वेज रीविजन नहीं होने से कर्मियों के समक्ष अनेक समस्या पैदा हो गई है। उन्होंने कर्मचारियों को केशलेस मेडिकल सुविधा प्रदान करने, रिक्त पदों पर तत्काल नियुक्ति करने, आईपीआई कर्मियों को टिए-2 बनाने, मोबाइल सुविधा प्रदान एवं चतुर्थ उच्च वेतनमान देने पदोन्नति करने सहित अन्य मांगों को पूरा नहीं करने के विरोध में अनिश्चितकालीन हड़ताल प्रारंभ करने की जानकारी दी।

शहर को हरा-भरा बनाने लोगों ने दिखाया उत्साह

रायपुर। छत्तीसगढ़ शासन के हरियर छत्तीसगढ़ अभियान के अंतर्गत नगर निगम रायपुर के सभी जोनो एवं वार्डों के लोगों ने समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु राजधानी रायपुर शहर को हरा भरा बनाने आगे आकर पौध रोपण करने उत्साह जबरदस्त तरीके से प्रदर्शित किया है। आज सभी आठ जोनो के क्षेत्रों में नगर निगम अधिकारियों ने पार्श्वदे के करकमलो से नागरिकों, सामाजिक संगठनों को बड़ी मात्रा में निःशुल्क पौधों का वितरण पौध रोपण करने हेतु किया। निःशुल्क पौधे प्राप्त करके नागरिकों ने अधिकारियों के साथ पार्श्वदे की अगुवाई में वार्डों के सुरक्षित स्थानों पर पौधों को व्यवस्थित रूप से रोपित किया एवं रोपित किये गये सभी पौधों की समुचित देखभाल अपने स्तान की भांति करने का प्रण समाज हित में पर्यावरण सुरक्षा हेतु प्रकृति के सौंदर्य को निखारने की दृष्टि से लिया। हरियर छत्तीसगढ़ अभियान के तहत रायपुर निगम क्षेत्र में लगाये गये पौधों की मोर रायपुर एप के माय प्लांटेशन साइट में उपलब्ध व्यवस्था के तहत समुचित देखभाल



व सुस्था करने कोई भी नागरिक सहज व सरल तरीके से आनलाईन मॉनिटरिंग कर सकता है। नगर निगम के रायपुर को हरियर छत्तीसगढ़ के तहत स्वच्छ सुन्दर हरित स्मार्ट सिटी बनाने सभी नागरिकों से अधिक से अधिक संख्या में सुरक्षित स्थानों में शहर में पौधे लगाकर उनकी समुचित देखभाल करने का प्रण लेने का आह्वान समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु किया है। नगर निगम के कार्यपालन

लगभग 8000 से अधिक पौधों का वितरण

अभियंता उद्यानिकी विभाग डॉ. बोपिके राही ने बताया कि छत्तीसगढ़ शासन के वन विभाग की समाज हितकारी योजना हरियर छत्तीसगढ़ के महाअभियान के तहत आज से नगर निगम रायपुर के पर्यावरण विभाग के माध्यम से निगम के सभी 8 जोनो के कार्यलयों एवं विभिन्न स्थानों पर पौधरोपण करने नागरिकों व सामाजिक संगठनों को निःशुल्क पौधों का वितरण करने का कार्य प्रारंभ कर दिया गया।

सिनेरंजन	
मुज्जा माईकल, जग्गा जासूस	
आइर्नोक्स	- 10.00, 11.30, 1.00, 2.45, 3.45, 6.45, 9.00, 9.30
पीवीआर	- 10.10, 11.30, 12.50, 2.40, 4.00, 4.30, 5.50, 7.10, 8.00, 10.20
सिनेमेक्स	- 9.15, 10.30, 11.15, 12.45, 2.00, 2.45, 3.45, 6.45, 9.00, 9.30
मुज्जा माईकल	राज 12.00, 3.00, 6.00, 9.00
रंग रसिया	श्याम 12.00 व 3.00 बजे
मुज्जा माईकल	प्रभात 12.00, 3.00, 6.00, 9.00
घंटा चोरी हो गया	अमरदीप 12.00, 3.00, 6.00, 9.00

महापौर ने गांधी मैदान में गंदगी देखकर सफाई सुपरवाइजर को फटकार लगाई



रायपुर। आज नगर निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे ने निगम जोन 7 के तहत आने वाले गांधी मैदान क्षेत्र की सफाई व्यवस्था का वहां पहुंचकर आकस्मिक निरीक्षण भ्रमण करते हुए किया। इस दौरान महापौर ने गांधी मैदान क्षेत्र में निरीक्षण के समय भारी गंदगी एवं कूड़े कचरा का ढेर देखा। गांधी मैदान में भारी गंदगी देखकर महापौर श्री दुबे ने संबंधित वार्ड के सफाई सुपरवाइजर को स्थल पर बुलाकर सुस्त कार्यप्रणाली पर जमकर फटकार लगायी। महापौर ने तत्काल गांधी मैदान क्षेत्र की सघन सफाई करवाकर सम्पूर्ण कचरा उठाकर परिवहन करवाना एवं मैदान में स्वच्छता जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु कायम करना प्राथमिकता से सुनिश्चित करने के निर्देश संबंधित सफाई सुपरवाइजर को दिये। सफाई व्यवस्था तत्काल न सुधारे जाने पर महापौर ने निगम प्रशासन के माध्यम से संबंधित सफाई सुपरवाइजर पर नियमानुसार कड़ी अनुशासनात्मक कार्यवाही सुनिश्चित करवाने की स्पष्ट चेतावनी दी। महापौर ने कहा कि जनस्वास्थ्य सुरक्षा के प्रति खिलवाड़ वे कदापि सहन नहीं करेंगे। ऐसे प्रकरणों में वे पहल करके निगम प्रशासन से संबंधितों पर कड़ी कार्यवाही करवाया जाना सुनिश्चित करवायेंगे।

भीड़भाड़ इलाकों में चार पहिया वाहनों के प्रवेश से लोग परेशान

रायपुर (आरएनएन)। शहर का सबसे व्यस्ततम गोलबाजार, सदरबाजार व मालवीय रोड में प्रवेश कर रहे चार पहिया वाहनों यहाँ खरीददारी करने पहुंचने वाले लोगों के लिए मुसीबत बन गई है। भारी भीड़ भाड़ वाले इस इलाकों में चार पहिया वाहनों के कारण सुबह 11 बजे से रात 10 बजे तक जाम की स्थिति जगह-जगह बनी रहती है। लेकिन इसके बावजूद नगर निगम प्रशासन व यातायात पुलिस विभाग इसे अब तक अनदेखा किए हुए हैं। यातायात पुलिस कर्मियों में चार पहिया वाहन मालिकों का इतना अधिक भय है कि नो पार्किंग में वाहनों के खड़ी होने के बावजूद उनके खिलाफ कार्रवाई करने से यातायात पुलिस कतरते हैं। अगर चालान काटते हैं तो सिर्फ दोपहिया वाहन चालकों का। प्रतिदिन सुबह 11 बजे से लेकर रात 10

जगह-जगह जाम लग रहा

बजे तक अनेकों बार जाम की स्थिति बनते रहती है। जिसके कारण सबसे अधिक दोपहिया वाहन चालकों को परेशान होना पड़ता है। जाम लगने की वजह चार पहिया वाहनों है। इतनी भीड़-भाड़ होने के बावजूद इन सड़कों पर सैकड़ों चार पहिया वाहनों प्रवेश करती है। इनमें ज्यादातर वाहनों तो यहाँ के बड़े कारोबारी व व्यवसायियों की हैं जो अपनी वाहनों दुकानों के सामने सड़क पर ही खड़ा कर देते हैं। वहीं यहाँ खरीददारी करने पहुंचने वालों में भी कई लोग चार पहिया वाहनों से यहाँ आते हैं। चूंकि गोलबाजार, मालवीय रोड व सदर बाजार में जहाँ हर रोज पैदल व दोपहिया वाहन चालकों की भारी भीड़ पहले से रहती है ऐसे में इस इलाके में चार पहिया वाहनों के प्रवेश करने से यहाँ जाम लग जाता है।

राशिफल

मेघ
गणेशजी बताते हैं कि आज आपका दिन सामाजिक कार्यों और मित्रों के साथ बीत सकता है। आपके नए दोस्त भी बना सकते हैं। मित्रों के पीछे घन खर्च होने की संभावना है। बुजुर्गों की तरफ से लाभ होगा और उनका सहयोग मिलेगा। आकास्मिक धन लाभ से मानसिक प्रसन्नता बढ़ेगी।

वृषभ
नौकरी में पदोन्नति के समाचार मिल सकते हैं। उच्च पदाधिकारियों का सहयोग प्राप्त होगा। सरकारी निर्णय आपके पक्ष में आ सकता है। गृहस्थजीवन में सुख- शांति रहेगी। नए काम आप अपने हाथ में आज ले सकते हैं। अधुरे कार्य पूरे होंगे। दापत्यजीवन में मधुरता रहेगी। तंदुरुस्ती बनी रहेगी।

मिथुन
गणेशजी कहते हैं कि आज आपको थोड़ी परेशानियों का सामना करना पड़ सकता है। स्वास्थ्य खराब हो सकता है, जिसके कारण कोई भी कार्य करने का उसका मंद रहेगा। साथी कर्मचारियों का और उच्च पदाधिकारियों का व्यवहार सहयोगपूर्ण न होने से मानसिक हताशा पैदा होने की संभावना है।

कर्क
गणेशजी कहते हैं कि आज के दिन आप पर नकारात्मक व्यवहार हावी रह सकते हैं। क्रोध अधिक आ सकता है। स्वास्थ्य संबंधी शिकायत रह सकती है। अनौचित्य का विचारों और वाणी पर संयम रखें वरना परेशानी बढ़ सकती है। कुटुंबजनों के साथ विवाद होने की संभावना है। आर्थिक तंगी रह सकती है।

सिंह
गणेशजी कहते हैं कि आज का दिन आप मनोरंजन तथा घुम्ना - फिरने में व्यतीत करेंगे। सांसारिक मामलों के विषय में आपका व्यवहार उदासीन रह सकता है। जीवनसाथी के स्वास्थ्य का ध्यान रखें। विपरीत लिंग के व्यक्तियों के साथ मुलाकात बहुत आनंददायक नहीं रहेगी। व्यापारियों को भागीदारों के साथ वैध से काम लेना पड़ सकता है।

कन्या
गणेशजी कहते हैं कि परिवार में आनंद एवं उत्साह का वातावरण बना रहेगा। आज आपका मन भी प्रसन्न रहेगा और स्वास्थ्य बना रहेगा। बीमार व्यक्ति के स्वास्थ्य में सुधार होने की उमीद है। कार्य में सफलता और यश मिल सकता है। ऑफिस में सहकर्मि सहायक होंगे। आज व्यापार में विरोधियों के कारण नुकसान होने की संभावना है।

तुला
आज आप अपनी कल्पनाशक्ति और सृजनशक्ति का अच्छे तरीके से इस्तेमाल कर सकेंगे। बौद्धिक प्रवृत्तियों और चर्चा में भाग ले सकते हैं। संतान की प्रगति का शुभ समाचार मिल सकता है। स्त्री और मित्रों का सहयोग मिल सकता है। प्रिय व्यक्ति के साथ मिलन सुखद रहेगा। अत्यधिक विचारों से मन विचलित हो सकता है।

वृश्चिक
गणेशजी आपको आज का दिन शांति से व्यतीत करने की सलाह देते हैं। आपका शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य बिगड़ सकता है, इसलिए इसपर विशेष ध्यान देने की आवश्यकता है। माता के स्वास्थ्य के संबंध में चिंता रहेगी। पारिवारिक सदस्यों के साथ अनबन होने से मन दुःखी होगा।

धनु
गणेशजी कहते हैं कि आज आप पर गूढ़ रहस्यवाद और आध्यात्मिकता का रंग चढ़ सकता है। आज आप नए काम करने के लिए प्रेरित होंगे। आपका स्वास्थ्य अच्छा रहेगा और मन प्रसन्न रहेगा। लघु यात्रा की संभावना है। मित्रों और सगे- संबंधियों के साथ आपकी मुलाकात सुखद रहेगी। भाग्य आज आपके साथ है।

मकर
आज आप किसी भी परेशानी से बचने के लिए अपनी वाणी पर संयम रखें। पारिवारिक सदस्यों के साथ मनमुटाव न हो उसके लिए यह बात आवश्यक है। विद्यार्थियों को आज पढ़ाई पर विशेष ध्यान देने की जरूरत है। नकारात्मक विचारों पर काबू रखने की गणेशजी सलाह देते हैं। आज आपका स्वास्थ्य मध्यम रहेगा।

कुंभ
गणेशजी के अनुसार शारीरिक, मानसिक और आर्थिक दृष्टि से आज का दिन आपके लिए अच्छा साबित होगा। परिवारजनों के साथ सुरुचिपूर्ण भोजन का आनंद उठाएंगे। मित्रों के साथ बाहर घूमने जा सकते हैं। आज आपकी चित्तशक्ति और आध्यात्मिक शक्ति भी अच्छी रहेगी। दापत्यजीवन की मधुरता का आनंद उठा सकते हैं।

मीन
थोड़े समय में लाभ लेने का लालच न करें। पुजी निवेश में विशेष ध्यान रखने की गणेशजी सलाह देते हैं। आज आपके मन में एकाग्रता की कमी हो सकती है। शारीरिक स्वास्थ्य खराब होने की संभावना है। संतान की समस्या उलझन में डाल सकती है। स्वजनों से दूर जाने का अवसर आ सकता है।

चौदहवें राष्ट्रपति बनने पर लोगों ने रामनाथ कोविंद को दी बधाई

रायपुर (आरएनएन)। भारत गणराज्य का 14वां राष्ट्रपति बनने पर रामनाथ कोविंद को अनेक लोगों ने बधाई दी है। बधाई देने वालों में अरविंद मिश्रा, राकेश शुक्ला, अनिता बंसोई, रामकृष्ण जांगड़े अधिवक्ता,ममता साहू, राजेंद्र साहू, अजय वर्मा, एवं कुमारी रिंतु यादव शामिल है। सामाजिक कार्यकर्ता डा. चंद्रमणी तिवारी ने रायसीना हिल्स में पहली बार गरीबों का प्रतिनिधि राष्ट्रपति भवन पहुंचने पर प्रसन्नता जताते हुये इसे जनकल्याणकारी जीत निरूपित किया है। वहीं राजनालवा निवासी रामकृष्ण धीवर ने गरीब परिवार के कोविंद की राष्ट्रपति पद पर हुई ताजपोशी पर खुशी जाहिर करते हुये पहली बार उत्तरप्रदेश से राष्ट्रपति भवन में गरीबों का प्रतिनिधि पहुंचने पर गर्व की अनुभूति होने का आहवास होने की जानकारी दी।

फिल्म संघर्ष समिति का शीर्ष गठन को लेकर कलाकारों में उबाल आया

रायपुर (आरएनएन)। छत्तीसगढ़ फिल्म विकास निगम मे गठन को लेकर हो रही देवी, उपेक्षा और सतही किये जा रहे दावों लेकर आज संघर्ष समिति की बैठक में देखने को मिला जहाँ पर एकरिंत सब कलाकारों ने परामर्श दात्री समिति और प्रशासन पर रूखे और ठंडे रवियों को लेकर बेहद आक्रोश व्यक्त किया और उन्हें चेतावनी देते हुए कहा कि कलाकारों की भावनाओं को समझते हुए तात्कालिक जमीनी कार्य करें निगम के लिए और सतही और झूठी बयान बाजी जारी करना बंद करें अन्यथा विधान सभा घेराव व रैलियों का आम्बार लगाकर सब कलाकार एत्र घेकर शासन प्रशासन परामर्श दात्री समिति के प्रति आंदोलन का सहारा लेने मजबूर होंगे। इस आंदोलन पहल को फेसबुक व वाट्सअप में कलाकारों वायरल कर अपना आक्रोश व्यक्त कर रहे हैं।

देवभोग दुग्ध महासंघ की मनमानी से विक्रेता हो रहे परेशान: डा. मिश्रा

सीएम, कृषि मंत्री एवं सहकारिता मंत्री को ज्ञापन सौपा

रायपुर (आरएनएन)। छग देवभोग दुग्ध महासंघ प्रबंधन द्वारा देवभोग मिल्क पाल्टर एसोसिएशन के विक्रेताओं को अकारण परेशान किया जा रहा है। दुग्ध महासंघ द्वारा की जा रही सूत्रीय मांगों को रोकने के संबंध में 13 सूत्रीय मांगों को लेकर मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह कृषि मंत्री बृजमोहन अग्रवाल एवं सहकारिता मंत्री दयालदास बघेल को निम्न मांगों का निराकरण तत्काल करने की मांग सहकार भारती छग के प्रदेश महामंत्री डा. राकेश मिश्रा ने की है। यह जानकारी डा. मिश्र ने आयोजित पत्रकार वार्ता में देते हुये बताया कि देवभोग दुग्ध महासंघ द्वारा विक्रय के दौरान विक्रेताओं को परेशान किया जा रहा है। पाल्टरों को हटाने के संबंध में बिना सोचे समझे निर्णय लेने के कारण नगर निगम द्वारा पाल्टर संवालयकों को परेशान करने से अनिश्चित पाल्टर शहर में बंद हो चुके हैं। देवभोग दुग्ध महासंघ के अध्यक्ष ने आज तक जानकारी होने के बावजूद भी चर्चा के बिना अधिकारियों द्वारा आदेश जारी

करने के संबंध में शिकायत मिलने के बावजूद भी कार्यवाही नहीं की है।

दुग्ध महासंघ के प्रबंध निदेशक द्वारा दूध विक्रम बढ़ाने के संबंध में न ही कोई पालिसी बनाई गई है और न ही कोई गाइड लाइन जारी की गई है। पत्रकार वार्ता में एसोसिएशन के अध्यक्ष शिव दत्ता ने बताया कि अध्यक्ष द्वारा पाल्टर संचालकों की समस्या के लिए न तो कोई बैठक बुलाई गई है और न ही उनकी

कोई समस्याओं को सुलझाने के लिए कोई प्रयास किये गये है। उन्होंने निजी कंपनी अमूल दुग्ध कंपनी का उदाहरण देते हुये सस्ते में दूध बेचकर दुग्ध महासंघ द्वारा घाटा होने की जानकारी दी। इसी कारण आज तक दुग्ध महासंघ अमूल दूध के मुकाबले अपना बाजार खड़ा कर पाने में विफल रहा है। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जारी निविदा में दुग्ध महासंघ द्वारा प्रतिभागी नहीं बनाया और महासंघ से दूध खरीदकर अमूल द्वारा निविदा भरना इस बात को दर्शाता है कि अध्यक्ष पाल्टर एसोसिएशन द्वारा लगाये गये आरोप सत्य है।

बॉलीवुड को छॉलीवुड से जोड़ने जल्द ही खुलेगा छत्तीसगढ़ फिल्म टीवी इंस्टीट्यूट

रायपुर। प्रदेश में छत्तीसगढ़ फिल्म एंड टेलीविजन इंस्टीट्यूट प्रारंभ करने की पहल मुंबई के फिल्म निर्माता व युवा उद्योगपति सुरजीत सिंह ने की है। सिंह की इस पहल की सराहना करते हुए रायपुर उत्तर विधानसभा के विधायक श्रीचंद्र सुंदरानी ने प्रदेश सरकार से हर संभव सहायता करने का आश्वासन दिया है। सुंदरानी के कार्यालय में सिंह ने सौजन्य भेंट की और कहा कि वे बॉलीवुड को छालीवुड से जोड़ने इस महती इंस्टीट्यूट को शुरू करना चाहते हैं क्योंकि मुंबई में छत्तीसगढ़ की एक प्राकृतिक स्थल और संभावनाओं से भरपूर जगह माना जा रहा है। साथ ही यहाँ की प्रतिभाओं को मुंबई में अपने टैलेंट को दिखाने का अवसर मिलेगा। इस अवसर पर फिल्मकार तपेश जैन, निर्माता शेखर चौहान, बॉलीवुड निदेशक राहुल

पंडित, अभिनेत्री पूजा देवांगन, डा. पुनीत सोनकर उपस्थित थे। इस मौके पर छत्तीसगढ़ में पहली बार इंस्टीट्यूट द्वारा आयोजित होने वाले मिस बेबी एंड मिस्टर बाबा ब्यूटी कॉटेस्ट का पोस्टर विमोचित किया गया। सिंह ने इससे पूर्व इस्क सुफियाना, द जर्नलिस्ट हिन्दी फिल्म का निर्माण किया है और वे यहाँ नयी हिन्दी - छत्तीसगढ़ फिल्म के लिए लोकेशन की तलाश में आए हैं। इस फिल्म में छत्तीसगढ़ के कलाकारों के साथ ही बॉलीवुड के आर्टिस्ट भी काम करेंगे। इंस्टीट्यूट में बॉलीवुड की नामचीन हस्तियां समय-समय पर मार्गदर्शक के लिए यहाँ आएंगीं। सुंदरानी ने इस अवसर पर कहा कि छत्तीसगढ़ फिल्म विकास बोर्ड का गठन भारतीय जनता पार्टी की सरकार अपने वायदे के अनुसार शीघ्र ही करेगी और छत्तीसगढ़ी फिल्मों पर जीएस्पटी ट्यूट के लिए भी मुख्यमंत्री से चर्चा हुई और सकारात्मक परिणाम ही निकलेगा।

साार समाचार

झांसा देकर युवती के खाते से 80 हजार पाए

रायपुर (आरएनएन)। एटीएम का नंबर पूछकर युवती के खाते से 80 हजार रूपए निकालने का मामला प्रकाश में आया है। प्राथिया की शिकायत पर मौदहापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथिया कुमाय गोमोत्री वर्मा पिता अशोक वर्मा उम्र 27 साल निवासी शिव मंदिर पास सल्लग्न भवन पण्डरी की रहने वाली है। बताया जाता है कि 19 जुलाई की शाम प्राथिया के पास अज्ञात मोबाईल नंबर 95341-20997, 75470-30208 से कॉल आया। उक्त व्यक्ति ने अपने आप को एसबीआई बैंक का मैनेजर बताया और प्राथिया से कहा कि आपका एटीएम कार्ड आधार कार्ड से लिंक नहीं है। जिससे आपका एटीएम कार्ड का ब्लॉक किया जा रहा है। आप अपना आधार कार्ड व एटीएम कार्ड का नंबर बताओ यहाँ से लिंक कर देंगे। जिससे प्राथिया ने अपना एटीएम कार्ड का नंबर व आधार कार्ड का नंबर आरोपी को दे दिया। जिसके बाद आरोपी ने उसके खाते से 80 हजार रूपए निकाल लिया। प्राथी की शिकायत पर मौदहापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है।

पैसे नहीं देने पर सगे भाई पर ब्लेड से हमला

रायपुर (आरएनएन)। संजयनगर हनुमान मंदिर के पास एक युवक ने अपने ही सगे भाई पर ब्लेड से हमला कर दिया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथिया मोहम्मद आमीर सोहेल पिता मोहम्मद जागीर अस्पर्फी 21 वर्ष मदनवी चौक संजय नगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात प्राथी संजय नगर हनुमान मंदिर के पास बैठ था तभी प्राथी का भाई आरोपी अहमद कुरेशी आया और प्राथी से शराब पीने के लिए पैसा मांगा। प्राथी द्वारा पैसा नहीं देने पर आरोपी ने ब्लेड से प्राथी के कमर के पास मारकर चोट पहुंचाया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

पैसे की लेनदेन को लेकर युवक पर ब्लेड से हमला

रायपुर (आरएनएन)। बोरियाखुर्द मदरसा के पास पैसे की लेनदेन को लेकर एक युवक ने दूसरे युवक पर ब्लेड से हमला कर दिया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथी रिजवान खान पिता कासिम खान 20 वर्ष मोतीनगर टिकरापारा का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात प्राथी घुमने निकला था तभी बोरियाखुर्द मदरसा के पास आरोपी जगन्नाथ प्राथी के पास आया और पैसे की लेनदेन को लेकर प्राथी से गाली-गलौज कर ब्लेड से बाए गाल व कान के पास मारकर चोट पहुंचाया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

कार चालक से किया मारपीट

रायपुर (आरएनएन)। पैसे उगाही कर बाईक सवार दो युवकों ने कार चालक से मारपीट किया और कार में तोड़फोड़ किया। प्राथी की शिकायत पर मौदहापारा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथी प्रतिक अप्पलाल पिता सुनील अग्रवाल 23 वर्ष कुलहोम सोसायटी मोवा का रहने वाला है। प्राथी कल रात अपनी कार से घर जा रहा था तभी बाईक क्रमक सीजी 04 एलएल 2901 से दो युवक आए और प्राथी को रोककर गाड़ी चोट मारकर चलाते हो कहते हुए पैसे की मांग किया। प्राथी द्वारा पैसे नहीं देने से आरोपियों ने प्राथी से मारपीट कर कार का शीशा व बोनोट को पत्थर से मारकर तोड़ दिया। प्राथी की शिकायत पर मौदहापारा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 341,294,506,323,427,327,34 के तहत अपराध दर्ज किया है।